



2024年9月2日

各 位

A b a l a n c e 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 光 行 康 明
(コード番号：3856 東証スタンダード)
問 合 せ 先 : IR・経 営 企 画 室 長 山 崎 伸 彦
電 話 : 0 3 - 6 8 1 0 - 3 0 2 8 (代 表)

(訂正)『(訂正・数値データ訂正)「2024年6月期決算短信〔日本基準〕
(連結)」の一部訂正に関するお知らせ』の一部訂正について

2024年9月2日に開示いたしました「(訂正・数値データ訂正)「2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」について、下記の通り、訂正をさせていただきますのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

下記、文章の訂正のため。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 訂正の理由

「2024年6月期 2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、アスカ監査法人より、連結貸借対照表の一部について指摘がございました。このため、ベトナム国における当社子会社の商品及び製品勘定の中で、一部の仕掛品勘定、原材料及び貯蔵品勘定の金額が含まれている点について、重要性が高まったことから訂正を行うものです。

(訂正後)

1. 訂正の理由

「2024年6月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、アスカ監査法人より、連結貸借対照表の一部について指摘がございました。このため、ベトナム国における当社子会社の商品及び製品勘定の中で、一部の仕掛品勘定、原材料及び貯蔵品勘定の金額が含まれている点について、重要性が高まったことから訂正を行うものです。

以 上